Greywater collection tank PE HD 4.000 DF

Process water storage tank PE HD 4.000 DF

Extension storage tank PE HD 4.000 DF

Nunmer 971309

DEHOUST . DEHOUST " Ly
% 962059 [rren [~ Zomg [~ e () [A P [~
o — ] o — . .
a STP Daten finden Sie bei Artikel
N . .
Find STP File at product 971309
)/
DEHOUST S e = SEEIED . e
e [ T,
s S =] i 062059 [zeme ™ e e g oyt . | I
N 21 )
S
)
= DEHOUS .
L b |

Greywater collection tank PE HD 4.000 DF

_/
s
DEHOUST R
'PE D 4000 OF with maims waiesbockap 1127 |~m~w
S T ™ Jzemg-n B

PRODUKTION

Process water storage tank PE HD 4.000 DF

ao1s

@, J

Autbau:

1) Tankiippendichtung DN 100, schwarz, 811366

2)  PE-Rohr DN 100, SDR 41, 70990

3)  PVC Tankdurchfiihrung 1 1/4" x 1 114" AG, 71697

Silberes kleines Etikett anbringen:
) Grauwasserzulauf / Greywater infow
b)  BackwashIN

©)  Wasseriberlaufin Kanal

DEHOUST

12813

212-Wege-Magnetventil 1", 890492

8 Einlaufstutzen (Erweiterung) 1", 810415

9)  Kantenschutzprofil 12,3 mm breitx17,5 hoch, 71052
10)  Notberlaufschitz 2 x 200 x 125 mm, 813116

= =~ 1) PVCDurchflihrung 1 1/4"x 1 14", 71597

12)  PP-Kupplung 1 1/4 x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes ieines Etikett anbringen:
a)  Filtratablaut
b)  Drucksensor BWS §2

_/ o
: 9
ED o Ricksplipumpo P
DEHOUST .

PE D 4000 OF wih mains

m— | T

[ [

@, J

Aufbau:
1) Tankiippendichtung DN 150, 811456

2)  PE-Rohr DN 150, SDR 41,70998

3] PVC Tankdurchfihrung 1 1/4" x 1 14" AG, 71597

Silbernes kleines Etikett anbringen:
a)  Grauwasserzulauf | Greywater infiow

b)  BackwashIN a) it

©)  Wasseriiberlaufin Kanal , b)  Drucksensor BWS 52
©) i in Kanal

o d)  Trinkwassernachspeisung V1
o Rickspbipampe
DEHOUST . DEHOUST (A —
— 1D 4.000 OF |“ = PE HD 4.000 OF with mains vater back-up 1 12" e
- . mrsscvfiche Bewiiung woder kopr ookl Diparsoren gezo 1100y [ p— ot ot g 1900 [ T

ists

@) [ | ®, )

Autbau:

1) PVC-Tankdurchflihrung D25 17 2 x Auengewinde, 812813

2)  Kabelverschraubung M16x1 5, 812701

3)  Gegenmutter M16,812711

N 4) Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812440
5)  PE-Rohr DN 150, SDR 41,7098

6)  Phonix Ventisteckerkabel Bauform A, Liinge 10m, 812983

7)  2/2-Wege-Magnetventil 1 112", 890494

8)  Einlaufstutzen (Enweiterung) 1 112", 810416

9)  Kantenschutzprofil 12,3 mm breitxi7,5 hoch, 71052

—— 10)  Notiberlaufschiitz 2 x 200 x 175 mm, 813117

11)  PVC Durchfihrung 11/4" x 1 114", 71697

12)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes leines Etikett anbringen:

ﬂ

Aufbau:
1) PVC-Tankdurchflihrung D25 1 2 x AuBengewinde, 812813
2)  Kabelverschraubung M16x1,5, 812701

3 Gegenmutier M16,812711

4) Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812448
5)  PE-Rofr DN 100, SDR 41, 70990

6 Phonix Ventiisteckerkabel Baform A, Lange 10m, 812983
7)  2/2-Wege-Magnetventi 1", 890492

8 Einlaufstutzen (Erwelterung) 1, 810415

9 PVC Durchfiihrung 1 1/4" x 1 114", 74597

10)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes kieines Etikett anbringen:
a)  Filtratablaut

b)  Drucksensor BWS §2

©)  Wasseriberlaufin Kanal

q)
€)  Rickspilpumpe P8

DEHOUST ooy

PE HD 2000 OF wih mains

[ [

Autbau:
1) PVC-Tankdurchfiihrung D25 17 2 x Auengewinde, 812813
2) M16x1,5, 812701
N 3)  Gegenmutier M16,812711

4) Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812440
5)  PE-Rohr DN 150, SDR 41,7098
6)  Phonix Ventisteckerkabel Bauform A, Liinge 10m, 812983
7). 2/2-Wege-Magnetventil 1 112", 890494
8)  Einlaufstutzen (Enveiterung) 1 112", 810416
—H 9 PVCDurchfihrung 1 1/4" x 1 114", 71597
10)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes kleines Etikett anbringen:
) Filtatablaut
) b)  Drucksensor BWS 52

el
) Trinkwassernachspelsung V1
&) Ricksplpumpe P8

DEHOUST 03918 Lo

'PE HD 4.000 OF with mains waterbackup 1 12" e

[ema [



Dehoust, Wolfgang
Schreibmaschine
962059

Dehoust, Wolfgang
Schreibmaschine
962059

Dehoust, Wolfgang
Schreibmaschine
STP Daten finden Sie bei Artikel Nummer 971309

Find STP File at product 971309




